



## **Следственным отделом по Кировскому району г.Ростова-на-Дону возбуждено уголовное дело в отношении главного редактора газеты «Приазовский край».**

22 мая 2008 года в газете «Приазовский край» №19 опубликована статья «Свой среди чужих, чужой среди своих», автором которой является главный редактор указанной газеты.

По результатам проведенной проверки Следственным отделом по Кировскому району г.Ростова-на-Дону в отношении главного редактора газеты «Приазовский край» возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ст.282 ч.1 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

В соответствии с заключением лингвистического исследования данная статья содержит высказывания, способные возбудить в обществе религиозную вражду по отношению к гражданам еврейской национальности исповедующим хасидизм.

В настоящее время проводится предварительное расследование.

16 Июля 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807826>